



*Poštovane kolegice,*

Uoči Međunarodnog dana primalja koji smo obilježili 5. svibnja ovu smo godinu posebno posvetili edukaciji kako bismo dodatno osnažili ovogodišnji slogan **Primalje za bolju budućnost**. S ciljem poboljšanja procesa edukacije pokrenuli smo portal za e-učenje kako biste na jednostavniji način mogle razvijati svoja znanja i vještine, ali kako biste i lakše prikupljale bodove za proces re-licenciranja.

Uz klasičnu edukaciju, koju ćemo i dalje sustavno njegovati, portalom za e-učenje želimo vam osigurati da vam nova znanja budu znatno dostupnija jer na portal možete pristupiti u koje god vrijeme vam odgovara i s bilo kojeg mjesta.

Na portalu smo već pripremili e-tečajeve na web stranici [www.komora-primalja.hr](http://www.komora-primalja.hr) gdje ćete pronaći link na portal za e-učenje i slijediti detaljnije upute.

Na zajedničkim alatima za on-line komunikaciju (forum, poruke), uz mogućnost pristupanja različitim tečajevima, nudimo vam mogućnost da se kvalitetnije upoznate sa širom primaljskom zajednicom u Hrvatskoj. Ovime se postiže snažnija interaktivnost s našom jedinstvenom primaljskom skupinom kako bismo jednostavnije savladavale svakodnevne prepreke s kojima se susrećemo, ali i zajednički razvijale nove projekte koji nam mogu biti podrška u razvoju struke.

Ovim putem vas želimo pozvati da se i same uključite u kreiranje edukacijskih sadržaja kroz sugestije edukativnih cjelina koje vas zanimaju, a slobodno se prijavite i kao autori određenih edukativnih cjelina. Detaljne upute za autore dostupne su na samom portalu.

Portal za e-učenje koncipiran je na način da sami odabirete tečajeve koje želite poslušati i virtualno polagati, a svaki od njih donosi vam minimalno 6 boda za re-licenciranje. Na portalu se trenutno nalazi 5 tečajeva koje možete poslušati. Dva iz primaljske struke i tri koja su dio obaveznih predavanja za re-licenciranje: zakonodavstvo u primaljstvu, etika i psihologija.

Na samom početku potrebno je prijaviti se i upisati svoje podatke, a nakon čega ćete dobiti inicijalni mail s uputama. Za svako predavanje koje poslušate i uspješno riješite test znanja dobit ćete 6 bodova za pasivno sudjelovanje u kategoriji u kojoj se predavanje boduje. Kategorije su navedene uz tečajeve.

Nakon što odslušate predavanje morate pristupiti ispitu znanja koji čini sastavni dio tečaja, a koji se nalazi uz samu edukaciju. Unutar predavanja također se nalaze pitanja na koja treba odgovoriti ali ista su više informativnog karaktera. Nakon što ste uspješno položili test (potrebno je točno odgovoriti na 75% pitanja) bodovi će vam se automatski upisati u vašu bazu podataka u roku od 45 dana od dana kada ste položili ispit. Ukoliko niste uspjeli položiti ispit imate mogućnost ponovo poslušati edukaciju te ponovo pristupiti ispitu.

Nakon što ste ispunili Prijavu za e-tečaj i uplatili kotizaciju, pošaljite nam kopiju uplatnice u Komoru (poštom ili putem e-maila) i u roku od 24 sata (radnih dana) ćemo vam omogućiti pristup tečaju za koji ste se opredijelili (dodjeljivanjem korisničkog imena i lozinke), te ćete tek tada biti u mogućnosti

poslušati predavanje. Nakon što vam je tečaj „otključan“ i dostupan za slušanje imate rok od 45 dana u kojem morate odslušati tečaj i položiti ispit.

Trenutno su raspoloživi tečajevi uz minimalnu financijsku naknadu, ali u procesu smo da vam se određene edukacijske cjeline omoguće i bez naknade o čemu ćemo vas dodatno obavijestiti.

E-učenje je danas neizostavan dio u procesu edukacije i sve se češće primjenjiv u međunarodnoj primaljskoj zajednici. Sigurni smo da će portal za e-učenje postati mjesto za kvalitetnu komunikaciju i edukaciju i naše primaljske zajednice. Danas primjećujemo da je svaka primalja ili manja grupa primalja poput malih *otoka*, na neki način izolirana, i upravo stoga nastojimo da se snažno povežemo kako bismo mogle sustavno mijenjati okružje u kojem djelujemo.

Znate i same da je odavno nastupila era znanja i da svako zanimanje, a posebno naše ovisi o razini kvalitetno integriranih znanja, stoga vjerujemo da će upravo Portal za e-učenje doprinijeti kvalitetnoj i brznoj integraciji vaših znanja. Pored toga, sigurno će vam uštedjeti vremena, a nekima i financijske resurse kako biste zadovoljile normativ za re-licenciranje ali i proširile svoje mogućnosti.

Detaljne informacije o portalu za e-učenje potražite na web stranicama komore ili nas jednostavno nazovite.

Hrvatska komora primalja

